

社区

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠 尹明亮
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:赵恩霆

社区热线: 96706126
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qlwbsq@163.com

社区 黑板报

今天上午9点 律师走进铁二社区

23日上午9点,山东泽鲁律师事务所主任刘宗奎律师将走进市中区铁二社区居委会大厅进行现场办公,居民有任何法律问题都可以前来咨询。

铁二社区居委会了解到辖区内很大一部分居民迫切需要法律知识的帮助,但很多老年人行动不便,走不了远路,尤其是进入冬季,老年人的出行更不方便,于是他们把刘宗奎律师请到了社区为大家服务。

铁二社区跟山东泽鲁律师事务所协商决定,以后每周二都会有律师来到居委会,为居民提供免费的专业法律服务。

(林媛媛 闫小芳)

咦?走廊里咋安上了防盗门

原来是居民怕不安全自己安的,可是共用的管道井也被锁在了里面



本报11月22日讯(见习记者 陈伟) 原本是共用的走廊,却被居民自己安上了防盗门。安门的居民说,这样做主要是为了安全。可是,共用的走廊被封,甚至连管道井都封在里面,给其他居民的安全带来不小隐患。

22日上午,记者来到省城南部某高档小区内,走进其中一座居民楼发现,3楼的一户居民用防盗门将自家门前的走廊给封死了,更为严重的是,这一层的管道井也被防盗门给关在了里面。

一位居民告诉记者,

他前几天出差的时候还没发现安装,但回来后就看到周围很多居民都安上了防盗门。“管道井怎么能用防盗门给封起来呢?一个楼层的开关都在里面,一旦出现什么情况,可怎么办啊!”

居民王先生就曾经经历过这样的事情。他向记者介绍说,去年他家暖气片放水的时候,封口的螺丝由于拧得不紧,被水给冲了出来,由于压力很大,水柱喷得很高,打电话给物业,工作人员过来就把总阀门给关死了,才没有酿成大祸。“要是把管道井给封死了,再出现这种情况,不把人急死才怪。”

不过,也有部分居民对此表示理解。居民金先

生说,这个小区有点偏远,安防盗门的居民肯定是为了安全,才迫不得已把走廊给封起来的。

小区物业的金经理介绍说,其实物业公司对于小区的安全已经投入巨大的精力和人力。现在小区的保安会天天24小时巡逻,就是想给居民创造安全舒适的生活环境。

对于安防盗门封闭走廊的居民,金经理表示,居民个人为了自己的安全在走廊口安装防盗门,其实是不对的。因为走廊属于居民的共同空间,而不是个人空间。对于这种情况,物业已经劝阻了多次,反复表明封闭走廊的危险性,但是居民到现在都没有自觉拆除。



防盗门把管道井也锁在了里面。见习记者 陈伟 摄

只因一把火,两邻居大打出手

结果闹到法院,两人全都不是赢家

本报11月22日讯(记者 李文鹏 通讯员 谢书波 尹爱丽) 俗话说“远亲不如近邻”,可家住历城区的刘某和李某作为近邻却因一把火,不但打下一团伤了和气,还闹到法院打起了官司。日前,历城区法院经过审理判决,李某赔偿刘某两万余元。

刘某与李某本是同村邻居,刘某居北,李某居南。今年7月的一天,刘某在李某北屋东墙(开有窗户)下焚烧垃圾,李某在家中闻到烟味后,从家中出来要求刘某把火熄灭,刘某不同意,双方发生争吵,并撕扯在了一起。

之后,双方被周围邻

居拉开,各自回家。回家后,怒气未消的刘某越想越上火,又将灰渣垫到被告东墙根,李某发现后搬起石块想护住自己的墙根,刘某上前阻挡,双方再次撕扯在一起。最终,李某用左手抓着刘某衣领将其推倒,用右拳打伤了刘某的右眼。刘某受伤后,花费

医疗费两万余元。

法院审理认为,刘某在李某东墙外焚烧垃圾,李某予以制止,刘某不予接受,导致双方发生争执,继而相互厮打。事后,刘某又向李某的墙根抛撒灰渣,再次挑起事端。刘某无故挑起事端,导致纠纷的发生,但李某在此过程中

行为过激,致使刘某受伤。法院最终认定,对本次纠纷造成的损害后果刘某应承担次要责任(30%),被告应承担主要责任(70%)。据此,法院判决被告李某赔偿原告刘某各项费用共计2223.61元,打了官司伤了和气,两个近邻没有真正的赢家。

车辆服务 订版电话: 67886618 志成旅汽服务中心

老大家集团处理货车 收车 13705416234

汽车销售考证 收售摩托 带车求职

电动车回收 求购汽车 高价求购中高档轿车

起名服务 公告声明

寻人 本人于2010年11月23日走失

商业资讯 订版电话: 67886618 高价回收 特高价上门回收

金锣 加盟招商 千喜鹤冷鲜肉诚招加盟

公告声明 本人于2010年11月23日走失

寻人 本人于2010年11月23日走失

寻人 本人于2010年11月23日走失

寻人 本人于2010年11月23日走失

油品回收 制冷设备回收公司 高价回收 特高价上门回收

馨缘谷婚介婚庆诚信公司 美丽的缘分就从馨缘谷开始...

今生玉缘 正规婚介 资料真实 均有证件 专人跟踪 诚信服务 成功率高